

2026-T-05

St. Thomas Aquinas Catholic Secondary School New Universal Washroom

ADDENDUM #1

This addendum shall form an integral part of the bid documents for the above noted bid and shall be read in conjunction therewith. This addendum shall, however, take precedence over all requirements as it pertains to the particular and specific items noted below.

Question 1: Are there any formal electrical or mechanical drawings issued?

Answer 1: No, all information is on the architectural drawings.

Question 2: Please confirm that 03300 2.2.1 and 2.2.3 are correct in the specifications. There is very little concrete work on the project, and you typically don't need air entrainment on interior slabs that aren't subjected to freeze-thaw.

Answer 2: Air entrainment is not needed for this project.

Question 3: Is it possible to push the mandatory site meeting to early next week?

Answer 3: No. At this time, the site meeting day will not be changing.

END OF ADDENDUM #1